
КИЇВ - 2020

РЕКОМЕНДАЦІЇ   ДЛЯ  ПРАЦІВНИКІВ  У 
ЗВ’ЯЗКУ  ІЗ  РИЗИКОМ  ЗАРАЖЕННЯ 

КОРОНАВІРУСОМ

МІНІСТЕРСТВО   ЕНЕРГЕТИКИ   ТА  ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ   

УКРАЇНИ 



Рекомендації  підготовлено  на  основі  матеріалів,  одержаних від:

 департаменту  безпеки здоров’я та соціальних служб США ‒       
«Рекомендації для операторів критичної інфраструктури щодо 
превентивних дій, які запобігатимуть поширенню коронавіруса
SARS-CoV-2»;

 Міністерства  розвитку  Польщі ‒ «Рекомендації для підприємств 
у зв’язку із поширенням коронавірусу». 



 З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої

коронавірусом Covid-19, роботодавцям та найманим працівникам необхідно

відповідально ставитися до власного здоров’я та здоров’я оточуючих.

У  разі  погіршення  стану  необхідно  звернутися  до  сімейного  лікаря!

 Шановні  керівники  підприємств, організацій та установ!

 Забезпечте на робочих місцях дотримання належних санітарно-гігієнічних  умов праці; 

 поширюйте інформацію  серед  працівників  щодо  профілактики  захворювання  на 

коронавірус; 

 забезпечте недопущення перебування на робочому місці працівників із симптомами 

гострого  респіраторного  захворювання, підвищеною температурою  тіла  та  особливо 

осіб, які  повернулись  з  відпустки   або  з  відрядження  з  країн, в  яких  були 

зареєстровані   випадки   Covid-19.

 проведіть   цільовий   інструктаж   з  охорони  праці  та тему   “ Запобігання  

поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом

Covid-19”.



Салій  Ігор Вячеславович – професор,  к.т.н. – Директор Галузевого навчального центру з 

питань охорони праці  ДЕА. т. 067-280-50-58.

Киящко Володимир Тимофійович – к.т.н. зав. кафедрою “ Промислова безпека та охорона 

праці ” ДЕА.

Марієвський Віктор Федорович – професор, доктор  мед. наук  - Інститу епідеміології  та  

інфекційних хвороб, кафедра промислової безпеки та охорони праці ДЕА.    т. 097-194-52-98

Кузьменко Наталія Володимирівна – головний спеціаліст Управління  охорони праці, 

промислової безпеки та  цивільного захисту  Мінекоенерго

Ці рекомендації не  створюють  нових правових зобов'язань. Рекомендації  містять   описи 

обов'язкових стандартів з безпеки та гігієни праці. 

Рекомендації   мають  інформаційний характер  і призначені  для надання допомоги 

роботодавцям  та фахівцям  з охорони праці   по забезпеченню  безпечної  та здорової роботи  на  

робочих  місцях.

Закон про охорону праці вимагає від Роботодавців  дотримуватись норм безпеки та гігієни праці та 

інших нормативно-правових  актів у цій сфері.

Крім того  Закон України  «Про охорону праці» вимагає  від Роботодавця  надання  своїм 

працівникам робочих місць, вільних від визнаних небезпек, які можуть спричинити за собою смерть 

або серйозні фізичні ушкодження. 

Матеріал, що міститься в цій публікації, знаходиться у відкритому доступі.





























 Рекомендуємо носити тканинні маски для обличчя в громадських місцях, де
важко дотримуватися інших заходів соціального відсторонення (наприклад,
продуктові магазини та аптеки), особливо в робочих приміщеннях.

 Радимо використовувати прості ткані для масок, щоб уповільнити
поширення вірусу та допомогти людям від передачі його іншим, можливо, що
людина, має вірус і не знає про це.

 Маски для обличчя, виготовлені в домашніх умовах із звичайних матеріалів
за низькою вартістю, можуть використовуватися як додатковий добровільний
захід охорони здоров'я.

 Маски для обличчя не слід надягати на дітей молодшого віку, які не досягли
2 років, тих, хто має проблеми з диханням, або непритомний, недієздатний або
іншим чином не може зняти маску без сторонньої допомоги.

 Рекомендовані маски які виготовлені з тканини для обличчя не є
хірургічними масками або респіраторами N-95. Це критичні запаси, які
повинні залишатися зарезервованими для медичних працівників та інших
лікарів, які реагують на першу медичну допомогу, як це рекомендовано
чинними інструкціями.



























ДЯКУЮ  за  ВАШУ  увагу

Бережіть своє  життя

Салій  Ігор Вячеславович – професор,  к.т.н. – Директор 

Галузевого навчального центру з питань охорони праці  

ДЕА. т. 067-280-50-58.

Марієвський Віктор Федорович – професор, доктор  мед. 

наук  - Інституту епідеміології  та  інфекційних хвороб, 

кафедра промислової безпеки та охорони праці ДЕА.

т. 097-194-52-98


